

# 礼品回收店 10秒掉包老人两条烟

## 工商重申礼品回收店都不合法,要见一个取缔一个

□晚报记者 徐富盈  
实习记者 刘涛

本报讯 3月12日16时许,住在陇海路的朱国和老伴朱学勤一起,到桐柏路陇海路口一礼品回收店卖两条香烟时,被店主调包换成了假烟。两位老人当场气晕。昨日,绿东村工商所对该店取缔,颍河路派出所以店主涉嫌诈骗立案调查。市工商局法制处称,礼品回收店均

属非法经营,工商部门发现一个要取缔一个。

### 老人的真烟被掉包

3月12日下午,记者赶到桐柏路陇海路口北50米路西,在礼品回收店门口,60多岁的朱国和老伴朱学勤,气得浑身发抖,朱老先生手里拿着两条芙蓉王烟对记者说:“这两条是假烟,他们用这两条假烟,把我的真烟给掉包了。我发现后追要时,店

主锁上门向南跑了,他们哪里是回收,都变成明抢了。”

朱说,出门前,他把两条烟的防伪标码抄在纸条上,到这个店后,自称姓高的店主看了烟后,说要老板过来看看真假。“不一会儿,来了一辆车,下来3个男的,到店内后,4人挤在不到两平方米的店口,一人故意挡了我的视线,10秒钟后3个男子对高说,烟有问题,他们就走了。姓高的把烟拿出来给我,

我接了烟一看,烟上的号码已不是我的烟上的号。我知道被骗,拉住高要烟时,高甩开我锁上门就跑了。”

昨日上午,接警的中原交巡警110指挥中心杨警官介绍,近年来出现的礼品回收店,不但属暴利行业,重要的是还涉嫌诈骗。朱老先生预先留了一手,真烟还是被骗走了。昨日上午,颍河路派出所已经对朱国和老人被骗案立案调查。

### 工商:发现一个取缔一个

昨日9时,记者赶到中原区工商局,该局注册科的郭丽介绍,他们无法界定礼品回收是不是正当经营,也就无法给他们办营业执照,这些店出现以来,工商部门不断接到市民被骗的投诉。昨日15时许,绿东村工商所王所长听取了朱国和老人的投诉后,立即组织人员,把该礼品回收店取缔。

市工商局法规处赵姓工作人员说,这些礼品回收店都属非法经营,他们昨日再次向各辖区工商局,所重申,对这些回收店,发现一个取缔一个。如果市民发现这些礼品回收店,要及时向辖区工商所或12315投诉,工商所会及时对这些非法店取缔。上当受骗的市民,要取得证据,向辖区派出所报案。

## 《谁有办法帮帮我失聪的女儿?》追踪

# 更多母亲来帮苦恼母亲

□晚报记者 潘默

本报讯 本报关于一位母亲发愁失聪女儿的学习而向人们求助的报道(3月12日A10版)见报后,引起强烈反响,市民纷纷打来电话,有人愿意交流自己教育子女的经验,有人提出建议或表示提供帮助。他们中,大多也是母亲。

昨日下午,市民李女士打来电话说,自己女儿的情况跟朱女士的女儿差不多,目前女儿在郑州大学读文秘专业,明年就要毕业,大学期间多次获得奖学金,还担任班干部。“要让孩子自信,相信自己是优秀的,另外要发现孩子的兴趣所在,进行引导,加以鼓励。”李女士说,女儿也曾被人嘲笑为“聋子”,哭着回家后,“虽然我内心很痛苦,但告诉女儿不要去理会,坚信自己是最好的”。女儿学习非常刻苦,别的孩子节假日玩的时候,她却在温习功课,由于听力不好,上课听不

清,下课就借同学的笔记,请教老师,直到弄懂为止。

“我的女儿热爱写作,平时我就注意培养她这方面的能力,书面语言能力的提高反过来也有助于口头能力的改进,读大学她选择了文秘专业。我觉得女儿非常优秀,为有这样的女儿感到自豪。”李女士表示,想联系朱女士,告诉她自己教育女儿的心得,还愿意提供适当的帮助。

市民何女士看过倡导赏识教育的周弘写的书,在教育失聪女儿过程中觉得颇受启发,她专门复印了周弘著作中的部分资料,希望记者转交给那位母亲。更多市民建议那位母亲要为女儿营造一个良好的环境,决不能打骂女儿。

郑州市盲聋哑学校的陈女士表示,朱女士可以来学校参观,如果觉得学校环境适合,让她的女儿来上学,学校可以考虑免除其学杂费。郑州康听听力言语康复中心的蒋女士说,了解一下孩子的具体情况,给她提供一些帮助。



## 钱多也会愁

昨日下午,郑州市工商银行丰庆路分理处的两位职工正在清点堆在桌子上的零钱。之前,一位姓徐的商户,因为家里有2万多元的零钱发了愁,跑了附近的几家银行,都没有存上。

这2万元的零钱,面额从一角到一元不等,储户送来时是用面包车拉来的,当时共装了3纸箱,重达25公斤。在这堆零钞里,还发现了部分早已停止流通的人民币。

晚报记者 赵克 摄影报道

# 假牙丢了一年 在肺里找到了

## 折磨人的不明肺病终于根除

□晚报记者 邢进  
通讯员 魏妍平

本报讯 怀疑肺部长了肿瘤,周口患者曹某来到省人民医院检查治疗。可是谁都没有想到,困扰了他许久的肺部阴影居然是一颗假牙!昨日,省人民医院的医生从他的肺部取出了这颗丢失一年之久的假牙,所有病痛随之烟消云散,曹某开心不已。

3月13日,33岁的周

口患者曹某来到省人民医院,要求做气管镜检查。据曹某自述,一年前他在吃饭时突然发生呛咳,随后出现咳嗽、发烧等症状,当地医院按肺部感染给予输液消炎治疗,病情有了好转。此后,曹某的病时轻时重,反反复复,不久前在医生的建议下做了CT检查,片子上明显可以看到右肺里有一个半圆形的钙化阴影,有待进一步确诊是否患了肺

肿瘤或是肺结核。曹某被这个结果吓坏了,急匆匆赶到省人民医院求治。在省人民医院气管镜室,副主任医师马芸仔细观看曹某的CT片,觉得这个半圆形的阴影不像是结核或者肿瘤,更像是一个骨质的异物,而且异物上好像还有一颗小钉子。经过气管镜检查,马芸发现曹某的右中间支气管内果然有一个带有小钉子的东西,便用异物钳夹住

钉子顺利地把异物拉了出来。天啊,这个困扰了曹某一年之久的阴影居然是一颗假牙!医生和曹某都大吃一惊。据曹某讲,这颗假牙已经丢失很久了,他也不知道居然会跑到了肺部。曹某“发病”的当天和几位朋友一起喝酒,大家边吃饭边聊天。马芸分析,可能这时假牙突然脱落,随着说话的气流呛进了气管。但因为他当时喝了些酒又在兴头上,并没有发现。

**郑州晚报 通通有**

**美容保养**

屈小丽美容形象设计 ★★★★★ 国际名店

**瞬间拉皮紧肤除皱** ——容光焕发年轻10年

独家引进国际最新双极射频美容仪器

只需800元即可享受拉皮紧肤除皱3次,如果满意后,再签约不反弹!

**拉皮紧肤祛皱:非接触型美容**

- E-RF射频拉皮紧肤祛皱:一次拉回十年青春,肤质、肤色、肤质年轻5-10岁;
- E-RF射频一次除皱紧致肌肤几乎看不见3次变瘦脸、看不出实际年龄;
- E-RF射频紧肤:提升眼部周围松弛,眼周下垂;除皱除皱;消除眼袋;紧致肌肤;
- E-RF射频一次收紧提升下垂松弛皮肤;收缩毛孔一次变小;20天收缩紧致不反弹;
- E-RF射频治疗:祛眼袋、祛皱纹、大眼袋、红血丝,治愈痤疮不反弹。

**塑造完美形象 非手术整容**

- 韩式双眼皮:10分钟除皱,无痛全麻,效果20年;
- 韩式隆鼻:仿真增高鼻梁、翘下巴、丰满嘴唇、丰额头、太阳穴、丰眉骨,效果永久;
- 5+1面部除皱:开刀除皱,微创除皱,祛眼袋,祛皱纹;
- 瘦脸减肥:十天减脂20-30斤,竿均不反弹!

博士专业打造中原“四雅美女”第一人  
网址: www.qqxiaoelin.com

地址:郑州市黄河路95号 专家热线: 13603822078

热烈祝贺郑州通通有广告有限公司成立4周年,特惠活动进行中!

商都招商网 同步发布,欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com

本栏自由河南华融律师事务所 www.lslfw.com 提供法律支持,法律顾问:臧应康

广告热线:0371-63399000 67957259 67655128  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

**河南电力医院 整形美容**

(韩式整形基地)

**无痕隆胸**

特聘专家-蓝主任简介:

- ◆ 国际美容外科学会会员;
- ◆ 日本美容外科学会会员;
- ◆ 中国首批美容主诊医师获得者;
- ◆ 中国医师协会美容与整形医师分会修复整形失败手术特聘技术顾问;
- ◆ 从事整形美容20余年,多次赴韩国、法国、日本等国与同仁进行学术交流;
- ◆ 擅长无痕改脸型、造美女、隆胸、下垂乳上提、面部除皱。

解决乳房先天发育不良、扁平、产后乳房萎缩、下垂、外扩、大小不一等,让您的乳房变得丰满、挺拔、青春动人。

**经典项目:** 无痕改脸型 ◆ 韩式双眼皮 ◆ 无痕祛眼袋 ◆ 隆胸 ◆ 无痕隆鼻 ◆ 自体软骨隆鼻 ◆ 微创除皱 ◆ 不开刀自体提升 ◆ 下垂乳上提 ◆ 自体脂肪移植隆胸 ◆ 环形多环吸脂 ◆ 韩式整形 ◆ 修复整形失败手术。

美丽热线: 0371-68681113/68691035  
地址: 郑州市嵩山南路与汝河路口西50米(公交车58、63、79、84、210、212下车即到)